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 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

  شوند. انتقال بر هم تصوير مي بردار الف) دو خط موازي تنها تحت يك
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1 1   برقرار است. 1

  باشد. طولپا نميتجانس تنها  ،بازتاب و انتقال ،دوران، تجانس هاي تبديل ج) از ميان
  محيطي مثلث است. دايرة، برابر با قطر به آن مقابل زاويةنسبت هر ضلع به سينوس   در هر مثلث،د) 
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 مناسب را انتخاب كنيد: گزينةدر هر مورد  2
4و 4است. اگر اضلاع اين مثلث  4محيطي  دايرةشعاع در يك مثلث غيرمنفرجه، الف)  ترين  ترين و كوچك اختلاف بزرگ  باشد، 3
  اين مثلث كدام است؟ زاوية
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  با محورهاي موازي كدام است؟ بازتاب محوريب) تركيب دو 
  تقارن مركزي) 4  ) تجانس3  ) انتقال2  ) دوران1
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  محوري يك تبديل طولپا است.ثابت كنيد بازتابمحور بازتاب است. در اين حالت، dدر شكل زير، خط  3
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كيلومتر از اين جاده در سـاحل رودخانـه    8به طوري كه ،اي به هم متصل شوندقرار است به كمك جاده Bو  Aدو شهر 4
  ترين مسير ممكن براي اين جاده چند كيلومتر است؟ كوتاه .ساخته شود
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Cدايرةدو (O , )  ,C(Oو  4 OOباشند. اگرمفروض مي6(  مركز تجانس مستقيم دو دايره از مركز  فاصلةباشد، 15

  تر چقدر است؟ كوچك دايرة
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دهيم. مساحت چندضلعي مشترك بين مربع  دوران مي 90 اندازةوسط يكي از اضلاع به  نقطةرا حول  2مربعي به ضلع  6
  ؟چقدر استاوليه و مربع دوران يافته 
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و سـپس تصـوير حاصـل را     dرا نسبت به خطAنقطةاست،cm1برابرdوdاز محل تلاقي دو خط A نقطةفاصلة 7
  از تصوير نهايي آن را بيابيد. A نقطة فاصلةدهيم.  بازتاب مي dنسبت به خط 
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sin)را بيابيد. yو  xبا توجه به شكل زير، مقادير  8 ) 6 275 4
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ACها، نسبت سينوس قضيةدر شكل زير، به كمك  9
AB .را بيابيد  
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